



В Краснодаре, Славянске-на-Кубани и станице Каневской представители следственного управления СКР по краю поздравили ветеранов с наступающим Днем Победы

Офицеры ведомства в преддверии празднования всенародного праздника 9 Мая продолжают навещать ветеранов Великой отечественной войны.

Сотрудники следственного отдела по Карасунскому округу города Краснодара пришли в гости к прославленным защитникам нашей Родины от фашистов. Николай Алексеевич Шаповалов уже в свои 14 лет уже вносил свой вклад в Победу, подвозя снаряды на передовую. Михаил Анатольевич Луценко, был призывником 1944 года. Анна Петровна Погорелова работала в госпитале санитаркой и помогала раненым с 1-го Украинского фронта. Пётр Григорьевич Козырь начал свой боевой путь на машинах Катюша в Крыму и закончил в Кенигсберге. Владимир Тихонович Бреслав перенес малолетним голод и все ужасы блокадного Ленинграда.

Офицеры Каневского межрайонного следственного отдела навестили Дмитрия Анатольевича Беринчика из Брюховецкого района. Война застала его мальчишкой в Брестской области, где он стал юным партизаном, помогал раненым, помогал не только в быту, но и участвовал в подрывной деятельности, пуская под откос эшелоны с фашистами и их техникой. В станице Каневской следователи встретились с Алексеем Ивановичем Марковым, который с 17 лет в составе мотоциклетного полка танковой дивизии в составе армейской разведки освобождал Украину, Молдавию, Румынию, Венгрию, Австрию. После освобождения Европы был переброшен в Манчжурию, где по кромке пустыни Гоби бесстрашно шёл навстречу многомиллионной японской армии.

В станице Полтавской сотрудники Славянского межрайонного отдела не оставили без внимания Анну Михайловну Подорожняк, которая в 1943 году в 17 лет ушла добровольцем работать в госпиталь г. Мелитополя, где перевязывала раненых, была тяжело ранена в результате бомбардировки и после лечения продолжила медицинскую службу. Также представители ведомства навестили Мальвину Ивановну Порядину, которая во время войны была партизанкой в лесах Белоруссии, где нашла себе применение в отрядной столовой - готовила кушать, стирала, выполняла любую, порученную ей работу. Там же познакомилась со своим будущим мужем, командиром партизанского отряда.

Офицеры следственного управления СКР по краю не остались безучастными накануне Дня Победы и передали ветеранам подарки с учётом их пожеланий, тепло пообщались с



ветеранами и пожелали крепкого здоровья и долголетия.

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1789054>